

1:2 负于上海海港 嵩山龙门两连败跌出前三



1:2,昨晚在航海体育场,河南嵩山龙门输给了看上去远没有想象中那么强大的上海海港,遭遇两连败的同时,也让出了曾经长时间占据的积分榜第三的位置。
正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

嵩山龙门队新球员圭多·卡里略(右二)在比赛中 新华社发

颜骏凌封神

蒋光太、武磊、巴尔加斯首次代表上海海港出场,刚刚解除隔离的外援前锋卡里略也代表嵩山龙门出场了20多分钟,这是一场以“首秀”为关键词的比赛。然而真正的主角却是一位老将:上海海港的门将颜骏凌。从某种程度上讲,是他的出色表现为上海海港赢得了这场艰难的胜利。

面对实力大幅度补强的对手,加上本方依然缺乏强力前锋的现状,本场比赛哈维尔坚定地选择了防守反击的思路,从一开场就屯兵后场,以防守为主。而面对嵩山龙门的密集防守,上海海港也没有太好的办法。上半场大多

数时间双方都陷于在中场的缠斗,鲜见精彩场面。但运气则是站在了客队一方,用嵩山龙门主教练哈维尔的话来讲,“对方抓住了两次不是机会的机会”。先是由蒋光太在第25分钟利用角球机会推射破门,随后在第41分钟,蔡慧康的射门打在牛梓屹身上折射入网。

上半场海港就2:0领先,看上去似乎没有悬念的比赛在下半场却陡起波澜,由此也进入了颜骏凌的表演时间。第57分钟,蒋光太禁区内踢倒黄紫昌送出点球,然而钟义浩的点球却被颜骏凌神勇扑出,嵩山龙门错失了追分良机。而第72分钟海港29号张华晨领

到第二张黄牌,场上局势开始逆转,少一人的海港全线退守,嵩山龙门由此开始疯狂反击。特别是第81分钟皮纳抽射将比分扳成1:2后,场上气氛进入白热化,舒尼奇、王上源都有过近在咫尺的射门,但一一被颜骏凌化解。而补时最后阶段,卡里略近距离转身射门,看上去近乎“无解”的射门依然被颜骏凌神奇地扑出。

赛后,双方主教练都特别提到了颜骏凌,莱科盛赞颜骏凌是一位“有责任、有担当,表现卓越的门将”,而哈维尔在感叹“运气不佳”的同时也表示“颜骏凌以一己之力为对手赢得了胜利”。

卡里略带来希望

多拉多离开,卡兰加久伤不愈,哈维尔甚至不得不把阿德里安推到最前面担当箭头,嵩山龙门的锋线之尴尬众所周知。也正因为此,人们对新加盟外援前锋卡里略寄予厚望。赛前,在被问到卡里略的情况时,哈维尔说:“他尚处于居家健康监测期间,但一直和教练组保持着联系,也一直按照训练计划在身体训练。”

比赛当天,解除隔离的卡里略被列入了替补名单。第73分钟,在本方以多打少而且进攻正有气势的情况下,哈维尔换上了卡里略,以做最后一搏。虽然出场时间不长,而且之前长期没有进行有球训练,卡里略并不能完全发力,但无论是强点、拿球还是射门,卡里略还是显现出了深厚的功底。唯一遗憾的是,终场前的那次射门被颜骏凌神

奇扑出,不然他的首秀可以算得上“完美”。

“大家可以看到卡里略的表现还是非常不错的,他正是我们目前缺少的9号位前锋,能够起到很好的支点作用,相信他能给我们带来更多变化。但毕竟很长时间没有系统训练了,得给他充分的恢复、调整时间,对他的使用我也会循序渐进,慢慢等他进入最佳状态。”哈维尔说。

“武巴同城”一度惊艳

本场比赛最受外界关注的就是时隔1000多天重回中超的武磊能否出场,而海港主教练莱科也非常善解人意,在第65分钟,他同时将武磊和外援巴尔加斯换上场,直接呈现了球迷热望的“武巴同城”名场面。

应该说这样的安排是非常合理的,在2:0领先,胜券在握的情况下,将两人派上场,既能让他们尽快适应比赛,又有可能扩大战果。而武磊和巴尔加斯在上场后的表现也相当惊艳,两人很短的时间内就完成了三次连线,并且都形成了射门,尤其是第71分钟,武磊的劲射被王国明挡出,巴尔加斯跟进补射,但这个必进球又被扑出。如果这个球进的话,那么后面海港全队也不至于那么惊心动魄了。

随着张华晨被罚下,莱科用买提江换下高中锋恩迪亚耶以此来全力防守,武磊也被从边路移到中路担任反击箭头。但队友频频从后场大脚解围到前场,头球并非武磊的强项,自然也就无从发挥,而全线退守的情况下,巴尔加斯也只能将更多精力用于防守,两人之间的连线也没再出现过。不过短短几分钟内两人体现出的默契和进攻上的良好感觉,肯定在未来会让海港有着更多的进攻手段。

女篮世界杯明日打响

中国女篮 公布参赛名单

新华社电 中国女篮20日公布2022年国际篮联女篮世界杯的12人参赛名单。

2022年女篮世界杯将于9月22日至10月1日在澳大利亚悉尼举行。中国女篮参赛运动员:李缘、王思雨、武桐桐、杨力维、金维娜、李梦、张茹、黄思静、潘臻琦、迪拉娜·迪里夏提、李月汝、韩旭。

中国女篮在官方通告中表示,在充分考虑对手特点、位置需要、伤病等因素后,最终确定这份12人名单,并衷心感谢杨舒予、贾赛琪、杨衡瑜3位运动员在之前集训期间的付出,她们三人将于近期返回国内。

2022年女篮世界杯共有12支球队参加,分为两个小组,中国女篮与比利时、波黑、波多黎各、韩国和美国队同在A组,小组前4名晋级八强。

百余名乒乓球爱好者 挥拍“公仆杯”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育局获悉,河南省第八届“公仆杯”乒乓球赛省直赛区比赛在郑州市紫荆中学举行,来自省直41家单位的128名乒乓球爱好者会聚于此,激情挥拍一展风采。

据悉,本届“公仆杯”乒乓球赛与往届赛事一样,仍然采取分区选拔赛和总决赛赛制,省辖市赛区比赛将于9月24日在信阳举行,总决赛计划于今年11月份举行。省直赛区将选拔前8~10名进入总决赛,省辖市赛区比赛将选拔前6~8名进入总决赛。参加本赛区比赛的128名乒乓球爱好者均为包括离退休在内的副厅级以上领导干部。